

梁魁華醫生籌備
牙科學院之工作

(續昨) 崇詩大學牙醫學院院長為加國之第七間。而梁醫生謂。加國至少須要多兩間。始能符合加國人口之須要。人一級為止。

彼謂。每年有四十名牙醫。可以應付卑詩省之須要。彼謂。現在卑詩省每個牙醫管兩一千四百人。而最佳之比例。係為一對一千八百人。

卑詩牙醫須要七年大學之課程。始完成學業。三年係文科。而四年係職業性訓練。

梁醫生同時希望能夠設立研究院。而訓練專門人才。彼認為在戰時之出生率如此高漲。彼相信會有足夠學生來

習。

彼謂。現在蛀牙之防範。已經有了弗化等防止之。故由牙醫們會研究牙內各問題。同時牙患是否因細菌而引起。

最近調查政府組織之格士高皇委員會發表報告第一部分。其中攻擊文官委員會之處甚多。晚治因此辭職。總理芬碧架未赴命敦開會前。對此事已表同意。昨日始發表云。

待。

柯京加社電。文官委員會主席晚治。昨已宣告辭職。將回任安省最高法院法官之職。

晚治現年四十八歲。原任安省最高法院法官。一九五九年應邀出任文官委員會主席。以迄於今。

最近調查政府組織之格士高皇委員會發表報告第一部分。其中攻擊文官委員會之處甚多。晚治因此辭職。總理芬碧架未赴命敦開會前。對此事已表同意。昨日始發表云。

柯京加社電。內閣閣員六人。昨日接見公務人員代表多人商談加薪事宜。七十五分鐘後並無結果。

政府於七月中宣佈實行緊縮政策。決定公務人員薪俸凍結。五萬人因此而不能得加薪。他們派出代表。向政府提出。要求取消凍結之規定。但尚無結果。

財政部長羅蘭稱。今日政府並未作任何諾言。只答允下星期再見面。繼續商談此問題云。

之注意。

柯京加社電。反原子武器運動領袖表示。有會員四千人。引起參加大人對他們問題。

請其表示對原子武器之意見。

主持此運動之猶太祭師范堡稱。已有會員一千人來柯京。分別訪問各議員。

柯京加社電。反原子武器運動領袖表示。有會員四千人。引起參加大人對他們問題。

唯目的價男靴樣本

本公司特備華裔售貨員專為協助華友顧客而服務

本公司出賣或出貨

六元九五

原價十九元九毛

最新款式

六號至六號半

僅有細度

必定

668 Columbia St. 27 W. Hastings St.
New Westminster, B.C. 司公軍海陸

ARMY & NAVY
DEPT. STORES FOR LEASE



六六三一四一 話電一四一香港英文: 批行
141, BONHAM ST. E. HONG KONG TEL. 436466

十二夾城多利街住宅

十二夾城多利街住宅